

MINISTERSTVO FINANCIÍ SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Sekcia rozpočtovej politiky

Štefanovičova 5

817 82 Bratislava 15

MF SR VEREJNÉ

Vážený pán
Jaromír Šíbl
poslanec Národnej rady SR
Kancelária NR SR
Bratislava

Vaše číslo / zo dňa	Naše číslo	Vybavuje / tel.	Bratislava
e-mail / 28.05.2021	MF/010082/2021-411	Boskovič / 2340	28.05.2021

Vec

Poslanecký návrh – Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony – stanovisko k rozpočtovým dôsledkom

V nadväznosti na Vašu žiadosť z 28. mája 2021 Vám k predloženému návrhu zákona predkladáme nasledovné stanovisko sekcie rozpočtovej politiky.

V dôvodovej správe sa uvádza, že predmetný návrh zákona bude mať pozitívne a negatívne vplyvy na rozpočet verejnej správy. V doložke vybraných vplyvov sú označené len negatívne vplyvy návrhu zákona na rozpočet verejnej správy, pričom v časti A.3. Poznámky sa uvádza, že aktuálne predkladaný legislatívny návrh nezakladá priame nároky na rozpočet verejnej správy, avšak v budúcnosti v nadväznosti na spôsob a vykonanie zmien, napr. z hľadiska prípadnej zmeny formy organizácií vykonávajúcich správu pozemkov vo vlastníctve štátu, môžu vzniknúť zvýšené výdavky, ktoré však nateraz nie je možné špecifikovať. Vzhľadom na uvedené odporúčame v celom materiáli zosúladiť konštatovania o vplyvoch návrhu zákona na rozpočet verejnej správy.

V návrhu zákona sa upravuje prevod správy pozemkov, ktoré sú vo vlastníctve štátu v národných parkoch, na Štátnu ochranu prírody Slovenskej republiky, pričom z návrhu nie je zrejmé, akým spôsobom a z akých zdrojov bude pokrytá starostlivosť o tieto pozemky.

Na základe uvedeného preto podľa § 33 zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov považujeme za potrebné kvantifikovať predpokladané zvýšené vplyvy na rozpočet verejnej správy nielen na bežný rok, ale aj na tri nasledujúce rozpočtové roky spolu s uvedením návrhu na úhradu týchto zvýšených výdavkov.

Sekcia rozpočtovej politiky sa nevyjadruje k legislatívnej a obsahovej stránke návrhu zákona.

S pozdravom


Alexander Cirák
generálny riaditeľ sekcie

Verejné financie = Vaše peniaze